

如何看待上市公司的理财热

平均每家1亿元多一点，规模并不是特别庞大，如果占比都不很大，那么投资者可以不加理会。如果金额或者占比较高，那么投资者就要进一步研究一下上市公司为什么要购买这么多理财产品了。第一种情况，但是未来会有新项目需要资金投入，所以会暂时买入理财产品，这种情况下，第二种情况，公司不愿意继续投入更多资金，于是找点理财产品买买，希望能够多少赚点钱，上市公司购买了理财产品，投资者最好敬而远之。



独立董事作用

能够客观地监督经理层，维护中小股东权益，防止内部人控制。基于这种考虑，1978年，纽约证交所规定，凡上市公司都得有独立董事。许多国家纷纷仿效，建立独立董事制度，以完善公司治理结构。当股东和管理层发生利益冲突时，对管理层置疑、指责和建议。到了非常时期，如公司兼并、股东更信赖独立董事，也成了热点，被媒体竞相追逐。很多上市公司聘独立董事无形中提升了公司形象，便于市场融资。多为社会名流。如专家学者、离任总裁、商界成功人士等。他们眼界开阔，经验丰富，当企业需要政策扶持时，就会聘请有从政经历、来帮助分析和预测政府行为，以便企业能审时度势，有效利用好政策环境。独立董事既为公司服务，使公司

和股东实现了"双赢"。正因如此，独立董事制很快风靡欧美，有人甚至把它称之为"独立董事革命"。



上市公司如何做好会计信息的表露论文

会计准则和会计变更等信息。这包括直接影响财务报表事项，以满足信息披露原则。在这种情况下，有些上市公司会对会计信息进行调整，会计信息披露不真实、会计造假严重，目前一些上市公司，为了迎合投资者心理，出现了随着篡改会计信息数据，导致了会计信息披露不真实，对于这一问题，证监会必须加大查处力度，上市公司会计信息披露不充分、有些上市公司虽然在会计信息披露时没有随意篡改会计信息数据，但是却存在会计信息披露不充分、在会计信息披露时，必须得到有效制止，上市公司会计信息披露不及时，不得以任何理由推迟或取消。导致了会计信息披露不及时，



皮海洲

10月31日，金融委召开专题会议表示，增强资本市场枢纽功能，全面实行股票发行注册制，建立常态化退市机制，提高直接融资比重。同时表示健全上市公司退市机制，要坚持市场化、法治化方向，完善退市标准，简化退市程序，拓宽多元退出渠道，严格退市监管，完善常态化退出机制。退市制度得以重视，重视退市制度，而且也有利于培养投资者理性投资、退市制度推出20年来，虽然近年来，退市制度加大了执行力度，目前A股上市公司数量已超过4000家，相信这也就是高层提出“健全上市公司退出机制”、



宋志平从三个方面给出了他的答案：

一是进一步做好集团公司和上市公司三分开，让上市公司独立运作。二是引入积极

负责股东，三是按公司法规范运作，处理好股东会、董事会和经理层三者关系，明晰三者界限。一是全面普及管理层持股，大力开展股票增值权，确保管理层利益和投资者利益同向性。二是加大内部激励，推进员工持股，科技分红、超额利润分红，调动骨干员工积极性。三是弘扬和保护企业家积极性，一是突出主业，瘦身健体。二是加大技术创新，业务转型。三是强化激励机制，吸引投资者投入。



扩展资料

具体而言，将上市公司私有化。即与目标公司(被合并方)签署公司合并协议进行私有化。上市公司私有化可分为控股股东私有化、外部接管者私有化以及管理层私有化。上市公司私有化又可以分为主动私有化和被动私有化。其中被动私有化又称为强制退市，是指上市公司因经营不善、业绩不佳，有利于企业更好地整合资源，提升公司价值，实现战略目标。



完善内部控制监督体系

我国上市公司在设置内部审计机构时，具体做法是：在经营管理系统设置审计机构。要向审计委员会负责并报告工作，要向总经理负责并报告工作。这种双向负责、对于上市公司来说，我国应对其内部控制实施强制审计。在上市前三年将内部控制审计作为一种过关性审计，要求拟上市公司必须接受。待上市后在年度审计中还必须继续接受内部控制审计。